

Вчера вечером в Эрме президент Тоомас Хендрик Ильвес встретился с министром внешней торговли Канады Питером Ван Лоаном, который в качестве влиятельного члена парламента и деятеля внешней политики существенно способствовал тому, чтобы правительство Канады приняло решение об отмене виз на въезд в Канаду для граждан Эстонии.

Глава Эстонского государства и министр Ван Лоан говорили на встрече о панатлантическом сотрудничестве как в рамках НАТО, так и на уровне Европейского Союза.

«Эстония, как и все страны Европейского Союза, заинтересована в скорейшем заключении соглашения о свободной торговле между нашим объединением и Канадой», – подтвердил президент Ильвес. «Я надеюсь, что четвертый тур переговоров, который пройдет на следующей неделе в Брюсселе, существенно продвинет нас в направлении заключения всеобъемлющего и амбиционного соглашения между Европейским Союзом и Канадой».

Говоря об отношениях между Эстонией и Канадой, президент Ильвес подтвердил, что мы являемся друг для друга хорошими партнерами и надежными союзниками в НАТО и в панатлантическом сотрудничестве в более широком плане.

«Важно, что мы видим мир и наши проблемы под одним углом зрения, подтверждением чего может быть хотя бы вклад обеих наших стран в укрепление стабильности в Афганистане и, тем самым, во всем регионе», – сказал глава Эстонского государства.

Работавший много лет в правительстве и парламенте Канады министр Ван Лоан имеет эстонские корни: его мать, бабушка и дедушка бежали из родных мест во время Второй мировой войны. В 2009 году Президент Республики вручил Питеру Ван Лоану орден Маарьямаа II степени за развитие отношений между Эстонией и Канадой.

Отдел связей с общественностью  
канцелярии Президента Республики  
тел. +372 631 6229